
 
Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderates findet am  
 

Mittwoch, 17. März 2010, 19:00 Uhr 

 - im Großen Sitzungssaal des Rathauses 
Lauchringen -  

 
statt. 
 
Punkt 1 :   "Der Bürger hat das Wort" 
  
Punkt 2 :   Umgestaltung des Schulgeländes der Grundschule 

Unterlauchringen 
  
Punkt 3 :   Erarbeiten eines Gewässerentwicklungsplanes für die 

Gemeinde Lauchringen 
  
Punkt 4 :   Bildung von Haushaltsresten aus dem Haushaltsjahr 

2009 
  
Punkt 5 :   Gewährung eines jährlichen Zuschusses für die 

Bürgerinitiative Flugverkehrsbelastung Landkreis 
Waldshut e.V. mit Sitz in Lauchringen 

  
Punkt 6 :   Verschiedenes, Bekanntgaben 
  
Punkt 6.1 :   Erhalt der Protokolle 
  
Punkt 6.2 :   Sonstige Bekanntgaben 
  
Punkt 6.3 :   Anträge, Anfragen 
  
Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

 
Gemeinde Lauchringen  

 
Öffentliche Auslegung der Abschusspläne für 
Rehwild der Jagdjahre 2010/11 bis 2012/13 
 
Für die Jagdjahre 2010/11 bis 2012/13 liegen die Abschusspläne 
für Rehwild der Jagdbogen Lauchringen I und II in der Zeit vom 
23.03.2010 bis einschließlich 31.03.2010  beim Bürgermeisteramt 
Lauchringen, Hohrainstraße 59, 79787 Lauchringen – Hauptamt , 
Zimmer Nr. 22  während den üblichen Dienststunden öffentlich 
aus. Die Mitglieder der Jagdgenossenschaft  haben in dieser Zeit 
die Möglichkeit, die Abschusspläne einzusehen und Einwendun-
gen schriftlich oder mündlich zur Niederschrift vorzubringen.   

 

-Fundbüro- 
 

gefunden:  
 Mädchensporttasche 
 1 Fahrrad Marke: Kettler 
 1 Schlüsselbund mit 2 kleinen Schlüsseln und 

Anhänger 
 
Fundgegenstände können beim Bürgerservice Lauchringen 
abgeholt werden.   
 
Unser Fundbüro im Internet:  
In der Kategorie Bürger finden Sie  
unter dem Menuepunkt  „Bürgerservice“ das Online-Fundbüro 

 
 
 
 

Einbruchserie in Lauchringen 
 
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
 
in den vergangenen Wochen wurde 
in Lauchringen und Umgebung 
vermehrt in private Wohnungen 
und Häuser eingebrochen.  
 
In Zusammenarbeit mit der Polizei möchten wir Ihnen deshalb 
nachstehend einige Tipps geben, wie man es Einbrechern 
schwer machen kann: 
 
 Wenn Ihre Nachbarn zum Beispiel in Urlaub fahren möchten, 
dann bieten Sie ihnen doch an, deren Wohnung oder Haus 
bewohnt erscheinen zu lassen: Leeren Sie den Briefkasten, 
betätigen Sie die Rollläden, ziehen Sie die Vorhänge auf und 
zu, schalten Sie Lichter, Radio und Fernseher zu 
unregelmäßigen Zeiten an und aus. 

 
 Organisieren Sie eine aktive Nachbarschaftshilfe:  

 Sprechen Sie mit den Bewohnern Ihres Hauses und in den 
Nachbarhäusern über das Thema „Sicherheit“ und besorgen 
Sie sich Infomaterial von Ihrer Polizeidienststelle. 

 
 Tauschen Sie mit den Nachbarn im Wohnblock oder in der 
Straße Telefonnummern und Erreichbarkeit (zum Beispiel: 
Urlaubsanschriften), vielleicht auch Autokennzeichen aus.  

 
 Halten Sie im Mehrfamilienhaus den Hauseingang auch 
tagsüber geschlossen. Prüfen Sie, wer ins Haus will, bevor 
Sie den Türöffner betätigen. 

 
 Schließen Sie im Mehrfamilienhaus die Keller- und 
Bodentüren regelmäßig ab, damit sich dort kein ungebetener 
Besuch einschleichen kann – meist sind Sie nach dem 
Mietvertrag dazu sogar verpflichtet. 

 
 Denken Sie auch an Ihre eigene Wohnung! Verschließen 
oder versperren Sie von außen erreichbare Fenster, Balkon- 
oder Terrassentüren zum Schutz vor Einsteigetätern. Auch, 
wenn Sie zu Hause sind! 

 
 Sollten Sie tatsächlich einen Dieb oder Einbrecher bei seiner 
Tat überraschen, dann versuchen Sie nicht, ihn aufzuhalten. 
Prägen Sie sich lieber sein Aussehen ein und verständigen 
Sie sofort die Polizei. 

 
 Wollen Sie Ihr Haus oder Ihre Wohnung sicherer machen, 
z.B. durch Sicherheitsbeschläge an Türen und Fenstern, 
können Sie sich bei der Kriminalpolizeilichen Beratungsstelle 
unter der Telefonnummer 07741 8316-327 weitere 
Informationen holen. Dort berät Sie Herr Siegmar Mutter. 

 
Am Montag, 15.03.2010 ab von ca. 11 bis 17 Uhr steht das 
Info-Fahrzeug „Rund ums Haus“ der Polizei auf dem Parkplatz 
beim Friedhof Unterlauchringen. Dort kann jeder weitere 
Informationen zu Einbrüchen und Diebstählen einholen! 
 
Wir hoffen, dass die Täter alsbald gefasst werden können, 
bitten in der Zwischenzeit jedoch alle Mitbürgerinnen und 
Mitbürger um verstärkte Wachsamkeit. Sollten Sie etwas 
Verdächtiges bemerken, so zögern Sie nicht, die Polizei zu 
rufen. 
 
Ihre Gemeindeverwaltung und die Polizei 

Öffentliche Sitzung
des Gemeinderates


